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เฟื่องลดา ประวัง (ออร์แกน)นักร้องโซปราโน้
เกิดเมื่อวันที่ 7 ตุลาคมพ.ศ. 2530 เธอเริ่มเรียนเปียโนตั้งแต่อายุสามขวบออร์แกนประสบความสำเร็จในการแข่งขันและได้รับรางวัลต่างๆมากมายอาทิรางวัลชนะเลิศระดับภาคเหนือในการประกวดTobeNumberOneSingingContestจากมหาวิทยาลัยราชภัฎเชียงรายและรางวัลชนะเลิศเหรียญทองในการประกวดYamaha ThailandMusic Festival ในปีพ.ศ. 2549 ออร์แกนได้เป็นตัวแทนประเทศไทยไปเข้าร่วมการแข่งขันในงานThe7 Osaka International MusicCompetitionที่ประเทศญี่ปุ่นและได้รับรางวัลที่ 2 (ไม่มีรางวัลที่ 1) และได้รับรางวัลเยาวทูตดีเด่นของไทยอีกด้วยในพ.ศ. 2551ได้ชนะเลิศเหรียญทองจากการประกวดเซ็ทเทรดเยาวชนดนตรีแห่งประเทศไทยครั้งที่ 11 และในปีเดียวกันนั้นออร์แกนก็ได้เป็นตัวแทนไปแข่งขันขับร้องที่งาน“The China International Vocal Competition” โดยเป็นผู้เข้าแข่งขันที่อายุน้อยที่สุดที่ประเทศจีนออร์แกนได้รับรางวัลที่ 2 จากการแข่งขัน“The Berry Alexander International Vocal Competition ” ที่ประเทศอเมริกา   เธอได้ไปโชว์คอนเสริตที่อเมริกาในปี 2553และอีกรางวัลออร์แกนก็ได้รับรางวัลที่ 1 ในการแข่งขันขับร้องเพลงจีนในงาน ”การแข่งขันร้องเพลงจีนครั้งแรกในประเทศไทย ” จัดโดยสถานเอกอัครราชทูตจีนประจำประเทศไทยเธอได้เป็นทูตเชื่อมสัมพันธไมตรีไทยกับจีนโดยการได้ทุนเรียนภาษาจีนที่ประเทศจีนในเดือนมีนาคมปี 2553  
 
ในปีพ.ศ. 2548 ขณะที่เธอมีอายุได้ 17 ปีเธอได้สอบเข้าศึกษาต่อที่เตรียมอุดมดนตรีวิทยาลัยดุริยางคศิลป์มหาวิทยาลัยมหิดลและได้เรียนวิชาการขับร้องจาก     อาจารย์แนนซี่ (Nancy Tsui-ping Wei) ตั้งแต่เธอเข้าศึกษาที่วิทยาลัยดุริยางคศิลป์เธอได้ทำกิจกรรมต่างๆกับทางมหาวิทยาลัยอย่างมากมายในปีพ.ศ. 2549 จนถึงปีพ.ศ. 2551 เป็นเวลา 3 ปีเธอได้รับทุนการศึกษาพิเศษจากทางมหาลัยในฐานะนักเรียนดีเด่น 2 ปีในพ.ศ. 2551ได้ชนะเลิศเหรียญทองจากการประกวดเซ็ทเทรดเยาวชนดนตรีแห่งประเทศไทยครั้งที่ 11 และรับทุนการศึกษาจากSettradeอีกด้วยออร์แกนมีโอกาสเข้าร่วมการแสดงในงานแสดงต่างๆมากมายอาทิอุปรากรเรื่องMikado, A magicGypsyConcertแสดงเป็นCarmen , เรื่องHansel&Gretelรับบทเป็นแม่,  อุปกรเรื่องOrfeo รับบทเป็นMessenger และHope ,อุปรากรเรื่อง“Thelonggoneanimals” รับบทเป็นแม่แต่งโดยอาจารย์นพีสีเรเยส,อุปรากรเรื่อง“TheImpresario” รับบทเป็นMadame Goldentrill , และอุปรากรเรื่องLa Traviata  รับบทเป็นVioletta” ในปี 2553 ออร์แกนได้แสดงละครเวทีเรื่องอินจัน(Siamesetwins),   รับบทเป็นแม่ได้จัดโดยสาขาบริหารธุรกิจมหิดลและได้แสดงอุปรากรเรื่องKing Arthur แสดงเป็นหนึ่งในnymphs cแต่งโดยHenry Purcellและในปีเดียวกันก็ได้แสดงอุปรากรเรื่องTheMerryWidowรับบทเป็นHannah แต่งโดยLehar และในปี 2012 ได้รับบทนำDorabellaแต่งโดย Mozart โอเปร่าเรื่องCosi Fan Tutte, และ ปี 2013 รับบทเป็นZweite Dame แต่งโดย Mozartโอเปร่าเรื่อง Die Zauberfluete ที่เมืองเวียนนา และล่าสุดที่ผ่านมา ปี2014 รับบทเป็น Stella แต่งโดย Offenbachโอเปร่าเรื่อง The Tales of Hoffmann เป็นผลงานของมหาวิทยาลัยในเวียนนา ออสเตีย
นอกจากนี้เธอยังมีโอกาสร่วมแสดงในฐานะนักร้องเดี่ยวร่วมกับวงThailandPhilharmonicOrchestra(TPO) ,วงDr. SaxChamberOrchestra ,MahidolOrchestra , Pop Orchestraและ SchlossSchoebrunnOrchestra
ในปี 2554 ออร์แกนได้รับเชิญได้ไปร้องในงานInternational Guitar Thailand Festival ที่โรงแรมSiam City Hotel และได้รับเชิญไปแสดงในงานYoung Pianistที่ตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทยเดือนสิงหาคม 2552 ออแกนก็ได้รับเชิญไปแสดงที่จังหวัดเชียงรายเพื่อที่จะเผยแพร่ดนตรีClassicให้กับบ้านเกิดตนเอง,ในวันที่ 24 ตุลาคม 2552ออร์แกนก็ได้เข้าร่วมร้องเพลงเปิดงานAsian Summit ครั้งที่ 15th  ที่ชะอำทั้งในฐานะSolo และChorus  ของวงมหิดล
ในปี 2012 ออร์แกนจบการศึกษาจาก วิทยาลัยดุริยางคศิลป์มหาวิทยาลัยมหิดลระดับปริญญาตรี วิชาเอกขับร้อง classicภายใต้อาจารย์Nancy Tsui Ping wei
ในปี 2013 ได้รับทุนการศึกษาÖsterreichischerAustauschdienst(Ernt-Mach-Stipendien)ไปเรียนต่อที่เวียนนาเป็นเวลา 9 เดือน, ประเทศออสเตรีย ที่UniversitätfürMusikdarstellendeKunstWien(MDW)ภายใต้อาจารย์ Edith Leinbacher.ปัจจุบันนี้ กำลังศึกษาอยู่ที่UniversitätfürMusikdarstellendeKunstWien(MDW) ระดับปริญญาโทในวิชาเอกOperaในเวียนนา, ประเทศออสเตรีย
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มนัสนันท์  อักษรถึง นักร้องเมซโซโซปราโน้
มนัสนันท์  อักษรถึง เกิดเมื่อปี 2533 ที่จังหวัดยะลา เติบโตมาในครอบครัวนักดนตรี จึงได้รับการซึมซับ และผูกพันกับดนตรีมาตั้งแต่เล็ก เธอเริ่มเรียนร้องเพลงกับอาจารย์ชาวญี่ปุ่น ชื่อ มาอิคิคาวา เมื่ออายุ 13 ปี เมื่อปี 2549มนัสนันท์ ได้ผ่านการสอบคัดเลือกศึกษาต่อ ณ วิทยาลัยดุริยางคศิลป์ มหาวิทยาลัยมหิดล เข้าเรียนในหลักสูตรเตรียมอุดมดนตรี (Pre-College) มัธยม 4-6 โดยได้เรียนร้องเพลงกับ อาจารย์แนนซี่ (ชุย-ผิง) เว่ย
ในปี 2550 มนัสนันท์ได้รับทุนการศึกษา ประเภททุนเรียนดี เป็นเวลาหนึ่งปีการศึกษา ระหว่างการศึกษาอยู่ในวิทยาลัยดุริยางคศิลป์ มหาวิทยาลัยมหิดล เธอได้ร่วมแสดงในคอนเสิร์ตต่างๆ การแสดงร่วมกับภาควิชาขับร้องสากล รวมถึงการแสดงโอเปร่าด้วย ในขณะเดียวกัน มนัสนันท์ได้เข้าร่วมสอบชิงทุนการศึกษาของวิทยาลัย และได้รับคะแนนระดับสูง ซึ่งทำให้เธอได้รับทุนการศึกษาในการเรียนหลายปีทั้งปี 2550, ปี 2552 และปี 2554

พฤศจิกายน ปี 2549  และ มิถุนายน ปี 2550 เธอได้รับการเลือกให้แสดงใน Honor Student Concert

กุมภาพันธ์ ปี 2551 เธอเป็นหนึ่งในนักเรียนที่ได้รับคัดเลือกให้แสดงในการทัวร์คอนเสิร์ตโอเปร่าของวิทยาลัย เรื่อง Hansel and Gretel 

สิงหาคม ปี 2551 เธอยังเป็นหนึ่งในนักแสดงนำใน Pre-College Concert ครั้งที่ 3 โดยรับบทเป็น Snow White

มีนาคม ปี 2552 เธอแสดงเป็น Bastienในโอเปร่าของ Mozart เรื่อง Bastien und Bastienne

พฤษภาคม ปี 2552 เธอร่วมเป็นหนึ่งในนักร้องรับเชิญให้กับวงออร์เคสตร้าเยาวชนเทศบาลนครยะลา เป็นการแสดงในที่ต่างๆ อาทิ เช่น อาคารคิงเพาเวอร์ คอมเพล็กซ์ และ หอแสดงดนตรีวิทยาลัยดุริยางคศิลป์ 
พฤศจิกายน ปี 2552มนัสนันท์ ได้เป็นนักร้องนำ ร้องเพลงร่วมกับวงMahidol University Choir ในคอนเสิร์ต Mahidol University Girl Choir Concert และร้องที่ตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทย ร่วมกับวงMahidol University Chamber Choir ในคอนเสิร์ต Settrade Musical Moment 

กุมภาพันธ์ ปี 2553 มนัสนันท์ ร่วมแสดงในโอเปร่าของวิทยาลัย เรื่อง King Authurประพันธ์โดย Henry Purcell โดยรับบทเป็น Priest

มีนาคม ปี 2554 เธอก็ได้ร่วมแสดงโอเปร่าอีกครั้ง เรื่อง Cosi fan tutteของ Mozart รับบทเป็น Dorabella

กุมภาพันธ์ ปี 2555 เธอมีโอกาสเป็นนักร้องนำให้กับวงออเคสตร้าเยาวชนเทศบาลนครยะลา ในงานรักเมืองไทย เดินหน้าประเทศไทย
เมษายน ปี 2555 เธอมีโอกาสได้เข้าร่วมกับวง MU Choir ไปแข่งขันขับร้องประสานเสียง ณ เมืองมอสโคว์ ประเทศรัสเซีย ได้รับรางวัลชนะเลิศอันดับ 1
ธันวาคม ปี 2555 เข้าร่วมแข่งขันร้องเพลง รายการ Barry Alexander International Vocal Competition ได้รับรางวัลรองชนะเลิศอันดับ 1 ระดับอุดมศึกษา
มนัสนันท์ จบการศึกษาระดับอุดมศึกษา ณ วิทยาลัยดุริยางคศิลป์ มหาวิทยาลัยมหิดล สาขาดนตรีปฏิบัติ ด้วยคะแนนเกียรตินิยมอันดับ 1 และผ่านการสอบคัดเลือกให้รับทุนการศึกษาจาก OeADประเทศออสเตรีย เข้าศึกษาการขับร้องคลาสสิก ณ กรุงเวียนนา ประเทศออสเตรีย เป็นเวลา 9 เดือน
ขณะนี้ มนัสนันท์ เป็นนักเรียนทุน OeADศึกษาการขับร้องกับ Prof. Franz Lukasovsky ใน University of Music and Performing Arts ณ กรุงเวียนนา ประเทศออสเตรีย
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สักการ สารทรัพย์ นักไวโอลิน
เริ่มศีกษาเปียโนในวัย 4 ปี และเริ่มศึกษาไวโอลินในวัย 6 ปีกับอาจารย์ชาวเชียงราย ในวัย 9 ปี สักการได้เริ่มศึกษาไวโอลินกับอาจารย์ Bing Han ในกรุงเทพฯ ในปี 2009 สักการได้เดินทางมาศึกษาในกรุงเทพฯที่โรงเรียนนานาชาติฮาร์โรว์ด้วยทุนการศึกษาด้านดนตรีในปัจจุบัน สักการกำลังศึกษาไวโอลินในระดับ 3ème Cycle Supérieurที่ Conservatoire d’Issy-les-Moulineauxในปารีสประเทศฝรั่งเศส 
สักการได้แสดงคอนเสิร์ตแรกที่ Anantra Resort and Spa เชียงรายในวัย 11 ปี และได้เข้าร่วม Workshop กับอาจารย์หลากหลายท่าน สักการได้รับเชิญไปเข้าร่วม Masterclassในประเทศสเปนกับ Professor Robert Szrederในปี 2006 , กับ Professor Anne-Kathrin Lindingในประเทศไทยในปี 2008, กับ ProfesserVadimTchijikใประเทศไทยในปี 2006, 2007, 2008 และในประเทศฝรั่งเศสในปี 2011 และ 2012

สักการ ได้รับรางวัลที่ 3 ในการแข่งขัน National Beethoven Competition for Young String Players ในปี 2008 และได้รับบทความวิจารณ์ในหนังสือพิมพ์ Bangkok Post สักการได้รับรางวัลเหรียญทองในการแข่งขัน Settrade Thai Youth Musician Competition ในปี 2009 และได้แสดงในรายการดนตรีกวีศิลป์ช่อง ThaiPBS TV ในปี 2010 สักการได้รับรางวัลเหรียญทองอันดับหนึ่งในการแข่งขัน Tianjin Violin Competition ประเทศจีนในปี 2013

สักการได้แสดงคอนเสิร์ต Violin & Cello Recital ที่โรงแรม Imperial River House เชียงรายในปี 2010 และที่ Goethe Institute กรุงเทพฯในปี 2011 ในปี 2012 สักการได้แสดงคอนเสิร์ตเดี่ยวไวโอลิน Bach & Paganini Violin Recital ที่หอประชุมวิชัยรัตน์จังหวัดเชียงราย และได้แสดงคู่ในคอนเสิร์ต Violin & Piano Duo Recitalที่ Goethe Institute กรุงเทพฯ
สักการเคยเป็นสมาชิกวง Chiangrai Youth Orchestra, Chiangrai String Quartet และ Siam Sinfonietta และเป็นอดีต Concertmaster ของวง Northern Symphony Orchestra และ Harrow International School Orchestra ในปัจจุบัน สักการเป็นสมาชิกวง Bangkok Symphony Orchestra และเป็น Concertmaster ของวง Orchestra ของ Conservatoire d’Issy-les-Moulineauxประเทศฝรั่งเศส
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พัทธ์กมล วัฒนพานิช นักเปียโน
เกิดที่จังหวัดพัทลุง เริ่มเรียนเปียโนเมื่ออายุ 9ปีที่พัทลุงการดนตรีต่อมาย้ายไปเรียนกับ อาจารย์อกิโกะ ฟูจิเอะ ที่ อ.หาดใหญ่ ในปีพ.ศ.2551 ได้เข้าเรียนหลักสูตรเตรียมอุดมดนตรี วิทยาลัยดุริยางคศิลป์ มหาวิทยาลัยมหิดล เรียนเปียโนกับ อ.เอริ ฮิกาชิเดะ และ ดร.รามสูร สีตลายันพัทธ์กมลได้เข้าร่วมแสดงคอนเสิร์ตต่างๆเช่น งานเดี่ยวเปียโนประจำภาคเรียน,เป็นสมาชิกวง Thailand Philharmonic Pop Orchestraและ Mahidol University Big Band ,Piano Accompaniment สำหรับขับร้องสากล,เครื่องเป่า,เครื่องสาย เป็นต้น เคยร่วมแสดง Master class กับ Mr.Gustavo Romero และ Prof. Anna Prabucka – Firlejเป็นสมาชิกวงขับร้องประสานเสียงแห่งมหาวิทยาลัยมหิดล ได้รับรางวัลเหรียญทองจากการแข่งขันขับร้องประสานเสียงในงาน XII Moskow International Children’s and Youth Choral Festival “Moscow Sound” ในปี 2012 ณ ประเทศรัสเซีย และรางวัลเหรียญเงิน Slovakia Cantat 2013 ณ ประเทศสโลวาเกีย อีกทั้งได้ร่วมแสดงคอนเสิร์ต ณ ประเทศโปแลนด์และในครั้งนี้ได้มีโอกาสเล่น Piano Duet Accompaniment for Choir กับ อาจารย์ธีรนัย จิระสิริกุล
ปัจจุบันพัทธ์กมลกำลังศึกษาอยู่ในระดับปริญญาตรีปีที่ 4 สาขาวิชาดนตรีศึกษา เครื่องมือเอกเปียโน สอนโดย ดร.จียัง ลี
